NABU-PRESSEDIENST

Naturschutz vor Ort ·13 · April 2017

NABU Friedberg – Abendspaziergang in den Frühling

Frühling – die Zeit des Erwachens. Die Vogelwelt ist wieder komplett, die Pflanzen tragen ihr grünes Kleid. Bienen und Hummeln finden in den Blüten ausreichend Nektar – kurz, der Tisch ist reich gedeckt. Erleben Sie gemeinsam mit Vertretern des Vereins Weidewelt und des NABU Friedberg auf einem Abendspaziergang den Frühling auf dem Dorheimer Wingert. Neben vielen Informationen rund um die Streuobstwiesen und die dort heimische Tier- und Pflanzenwelt, erfahren Sie, was dort im letzten Jahr Neues geschaffen wurde.

Für den Spaziergang konnte wieder Diplom-Biologe Gerd Bauschmann, Dorheim, gewonnen werden. Bauschmann ist seit Jahren profunder Kenner des Wingert und dank seiner Bemühungen wurde diese Streuobstwiese als Projekt der UN-Dekade Biologische Vielfalt anerkannt. Der Spaziergang startet am Sonntag, den 23. April, um 18 Uhr. Treffpunkt ist der Parkplatz am EDEKA-Markt in Dorheim, Am Hollerberg,, Friedberg-Dorheim. Im Anschluss an den etwa 1,5 Stunden dauernden Spaziergang lädt der NABU Friedberg noch zu einer kleinen Stärkung ein. Die Teilnahme ist wie üblich kostenfrei. Kleidung und Schuhe sollten dem Wetter angemessen sein. Ferngläser zur Vogelbeobachtung sind sinnvoll. Interessierte finden mehr über den NABU Friedberg und seine Arbeit unter www.NABU-Friedberg.de.

Anzahl Wörter: 181

Anzahl Zeichen ohne Leerzeichen: 1.102 / mit Leerzeichen: 1.291

Bildunterschrift: Am Wingert – der Frühling hat Einzug gehalten

Axel Müller

Pressewart des NABU Friedberg http://www.nabu-friedberg.de/

Kontaktdaten: Tel.: 06031 5860 Zum Germaniabrunnen 24 Mobil: 0151 1539 739 10

61169 Friedberg e-Mail: info@NABU-Friedberg.de

NABU Friedberg, Zum Germaniabrunnen 24, 61169 Friedberg, www.nabu-friedberg.de; Vereinsregister VR505, Amtsgericht Friedberg; Konto: Sparkasse Oberhessen, IBAN: DE58 5185 0079 0060 0001 23, BIC: HELADEF1FRI, Spenden sind steuerlich absetzbar; anerkannter Naturschutzverband nach Bundesnaturschutzgesetz; Mitglied im NABU Deutschland, Bundesgeschäftsstelle, Charitéstr. 3, 10177 Berlin



Naturschutzbund Deutschland Gruppe Friedberg

